Landstrygerne
Rådhusstræde 5
6800 Varde
Telefon 40159822 –20284125  
[bookmark: _GoBack] E Mail.: landstrygerne@hotmail.dk 
Hjemmeside: www.landstrygernevarde.dk
 
 Afslutning, den 5 sept. 2017

Velkomst

Vi står nu over for afslutning af endnu en sæson, en sæson hvor tilslutningen har været knap så god som der foregående år. Når jeg så gransker i hvad er der galt i klubben eller rettere er der noget galt, er det vore medlemmer gennem en årrække, som er bleven ældre eller er det os i bestyrelsen, der ikke gør det godt nok og evt. trænger til at skiftes ud.

I tror ikke i tror på mig, når jeg siger at det godt kan give søvnløse nætter.
Jeg ved at Jeg alle i bestyrelsen vil gøre det så godt og der bruges meget tid på Landstrygerne.

Jeg har så måske været lidt fremme, for at sparke lidt til Jer for at komme med gode ideer til fremtiden og jeg kan oplyse at jeg har gjort bestyrelsen opmærksom på at jeg gerne vil trække mig til næste generalforsamling, men da blev jeg ikke særlig populær, men er der andre der kan gøre det bedre er jeg villig til at trække mig. Så tænk over det!

Jeg har efterlyst, hvad i gerne ville fremover og om der er for mange velgørenhed vandringer?

Der er også kommen nogle ønske, men det er noget vi i bestyrelsen allerede arbejder med i forvejen, men er det noget vi alle vil støtte op om?

Skriv ned og send en spiseseddel ind inden generalforsamlingen, så vil vi arbejde videre med det.

Men hvordan klubben fremover bliver ledet er op til bestyrelsen.

Jeg vil hermed gerne takke turførerne og ikke mindst de nye, og jeg håber I vil tage en tørn til næste år

Så skal jeg minde Jer om Karlsgårdedagen på søndag, hvor vi håber at se Jer og det samme gælder for Kærgård søndag,den 24 sept. Og jeg kan oplyse at denne dag er med i Kalenderen fra DMF.

 Jeg skal også gøre opmærksom på generalforsamling, den 24 okt., hvor jeg håber at mange vil støtte op om klubben og bestyrelsen.

Så vil jeg gerne sige tak for småkager til dig Ingrid. Vi vil ikke undvære hverken dig og dit gode humør eller dine småkager og det glæde mig med Jeres lille smugkro eller hyggeklub. Skal vi hende en hånd
 
Er der nogen som ikke får Gang Nyt ?

Tak for i år og for i aften

 
  





		

 

